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Передплата
п  «РУСЛАНА < виносить: 

в Австриї:
■а цілей р ік  . . . 20 вор
ва пін року . . .  10 кор 
на чверть року . . с кор 
ва місяць . . . 1’7С кор

За границею
ва цілий рік . . 16 рублів 

або ЗО франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а в возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — З Т 'у сл а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і  руских еьвяі 
о о’|3 год. пополудня.

Редаидия, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 1. 
пл.ДомбровскогоіХорунщиниі.Екс- 
педішпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Дієва, ш.и в істориї австро - угорскої ивархіі.
(X) Австро-угорска монархія пережи

ває тепер важке внутрішнє пересиленє. 
Один визначний анґлїйский політик порів- 
нав австро-угорску монархію з сиямскими 
братами, котрих не можна від себе розді
лити. І справді єсівованє і розвиток ціло
сті! є вельми тісно обусловленнй кождоча- 
сним станом одної і другої половини. Кіль
калітній! внутрішній розлад в Угорщині 
довів наконечно до розвязаня сойму, а 
нові вибори видали несподіваний зовсім 
вислїд. ГІравительствегіне сторонництво. лі
беральне, що майже сорок літ держало 
керму Угорщини, потерпіло небувалий доси 
погром, а вийшло нобідно сторонництво 
независимцїв з Кошутом на чолі.

Ґр Андраші, котрий яко Ношо іе§іи8 
дістав від монарха поручень: довести ви
творене новими виборами пересиленє до 
полагоди, порадив монарсї, покликати до 
себе Франца К о ш у  та, голову сторонни
цтва независимцїв і засягнути єго погляду 
про сучасне положене. Монарх пішов за 
порадою ґр. Андрашого.і уділив минувнтпї 
неділі нослуханя Кошутови Вже сама про 
себе робить та подія незвичайне вражінє, 
бо з іменем Кошута мимохіть відживає в 
тямцї сумна згадка минувших' подій. Франц 
Кошут є нині головою сторонництва неза
висимцїв, котре віднесло блискучу побіду 
в соймових виборах. Він запевняє яко реч» 
ник сего сторонництва про єго льояльність 
і династичну нреданність і нема підстави 
єго запевнене подавати в сумнів Але не 
требі забувати, що він є сином Людвика 
Кошута, що на дебречиньскі.м соймі в 1849. 
р. поставив внесене, зложити з угорского 
престола молоденького тоді угорского ко
роля Франца Йосифа і всю 'єго династию,

не треба забувати сего, іг популярність, 
свою в Угорщині Франц Кошут завдячує | 
головно батьківскому імени.

Одначе великодушний монарх помирив 
ся з угорскою нациєю і давно вже кинув 
завісу на сі сумні події і помилки, угода 
доведена з підмогою Деяке, уладила мирні 
взаємини між Угорщиною а монархом, а 
тепер уділяючи послуханя Францови Ко
шутови зложив монарх новий докав своєї 
великодушності! і конституцийного розумі- 
ня, що він не виключає ніякого сторонни
цтва від права, зближити і я до монаршого 
престола і там предложити свої бажаня. 
Монарх тим показав, що дорога до єго 
престола для всіх отверта що стоять на 
законних основах і бажають добра краю і 
і народу, а коли Кошут на візванє монар
ха явив ся на цїсарскім дворі, зазначив 
тим самим, що й він і єго сторонництво 
поважає і признає права корони і бажає 
в порозумінні з короною трудити ся для 
дальшого розвитку краю. Все, що дійшло 
до прилюдної відомости про послуханє 
Кошута у цісаря, стає лише новим ибвним 
доказом спрандешних лицарских прикмет 
монарха і високого розуміня єго володар- 
ских обовязків, а  з другого боку і сам 
Кошут і вся Угорщина до глибини звору
шена сим способом послуханя. Дневники 
независимцїв славлять високу мудрість і 
незвичайну благородність монарха, і в тім 
послуханю бачать дієву подію в. найновій- 
іпій істориї Угорщини. В ДІЙСНОСТІ! по сім 
послуханю щезла тінь, яку кидала все ще 
згадка давної минувшини, а з другого бо
ку сторонництво независимцїв зложило 
прилюдний доказ, що бажає яко конститу- 
цийне сторонництво дїлати і поважати не 
лише права краю, але й права корони.

Але хоч таке могутнє вражінє викли
кало се незвичайне послуханє, не можна

ще належно оцінити єго дальшого впливу 
на політичне уладженє відносин в Угор
щині. Не дасть ся заперечити, що мирний 
настрій заволодів навіть до певної міри 
сторонництвом независимцїв і они зуміють 
оцінити великодушність монарха, а се чи
мало причинить ся до улекшеня полагоди 
сучасного нересиленя, до усунена заостре- 
ня. Але є певні справи, де не вистарчить 
сам мирний настрій, виринуть також і тру- 
дности та суперечності!. Ще не відомо, які 
домаганя предложив Кошут монарсї, можна 
лише здогадувати ся, що сі домаганя зма
гають до економічної самостійности Угор
щини і националїзациї угорского війска, 
але як далеко мають сягати сі домаганя, 
коли мають бути переведені, се ще остає 
тайною. Вправдї независимцї запевняють, 
що они не стоять на становищі проґрами 
»всьо або нїчо<, що й на основі угоди 
з 1867 дасть ся далекосяглі домаганя 
осягнути. Але вже та обставина, що неза
висимцї бажають зовсім виключити від 
участи в правительстві лібералів, показує, 
що їх змаганя стоять в сунеречности з 
основами 1867. р., независимцї боять ся 
іменно, що ліберали занадто ще придержу
ють ся тих основ угоди і вважають ко- 
нечностю державною не лише економічну 
спільність з Австриєю, але й одноцїлість 
армії. Тимто хоч послуханє Кошута викли
кало таке одушевленє серед угорскої опо
зиції, не можна предвидїти вислїду суча
сного нересиленя і треба сподївати ся ще 
важких потрясень, які можуть бути викли
кані економічними і війсковими домаганя- 
ми независимцїв. Не є се зовсім тайною, 
що сторонництво независимцїв зовсім ба
жає усунути основи дуалістичного устрою 
монархії, сотворені Деаком, а се не може 
стати ся без участи Австриї, з котрою У- 
горщина так тісно звязана економічними і

Д И К А  З Ь В ІР И Н А
(р г е і ш ІІ <1).

Штука в 3 актах Арт. Шпіцлера.
Перевів для рускої сцени Й о с и ф  Стадник. 

(Дальше).*
КАРИНЬСКИЙ (до ІІіколя). Ну щож? 
ПІКОЛЬО. Тота пані' еказала, що «нема

ВІДПОВІЛИ».

КАРИНЬСКИЙ. Що? а була дома? 
ПІКОЛЬО. Була. Я з нею говорив. 
КАРИНЬ.СКИЙ. Картку читала?
ПІКОЛЬО. Читала і сказала, що »нема від

повіли».
ФОҐЕЛЬ Шкода, що я не пішов з тобою 

в заклад !
КАРИНЬСКИЙ. Хочеш? о 20 фляшок ша.м-

пана!
ФОҐЕЛЬ. ІД) говориш?.. Таж ти вже 

програв!
КАРИНЬСКИЙ. Се ще побачимо. Стоїть 

заклад?
ФОГЕЛЬ. А єсли доконечно хочеш почасту

вати нас шам паном, то...
КАРИНЬСКИЙ Стоїть! {салютує). Сервус! 

{відходить).

ФОҐЕЛЬ {до Рониїтедта). Чи бачив хто та- 
' кого упрямого дивака! Тепер сам побіжить до 
! Рідлївної!

ПАВЛО {котрий до сеї пори говорив з Вель- 
нером, в части тільлко прислухуючись, обертав ся 
на се імя). До кого?

ФОҐЕЛЬ. До... {здержує ся). Та він як раз 
набє соб) чим голову, то... Ось тепер заложив 
ся, що Рідлївна мусить прийти сегодня на ве- 
черу.., но, там, де звичайно сходимо ся всі...

ВЕЛЬНЕР ловить Павли легко за рамя.
РОНШТЕДТ {заввазкав зворушене Павла). 

Справді, не розумію, як ми єму позволили 
відійти.

ФОҐЕЛЬ. Позволили? Не гнівай ся, мій до
рогий, але я єго ліпше знаю від тебе. Як єму 
вже раз що до голови Стрілить...

ВЕЛЬНЕР (до Павла). Ходім радше!
ПАВЛО. О, ні! Я хочу бачити, як сей панок 

поверне.
ВЕЛЬНЕР. Алеж но що ее? Таж добре знаєш, 

що она запрошена не прийме.
ФОІ ЕЛЬ (до Рониїтедта). Се добрий хлопець 

і золотий товариш, але все мусить бути так, як 
він хоче, бо інакше робить ся з него чистий 
чорт!...

РОНШТЕДТ. Однак не все може бути так, 
як хочемо.

ФОҐЕЛЬ. Певно {тихцем). Коли вже о тім 
бесіда, скажи мені, що чувати з тою аферою ? 
Ну, з того, ти знаєш. Ти сам розказував мені 
про те. Дасть ся як утихомирити ?

РОНШТЕДТ. Надіюсь.
ФОҐЕЛЬ. Та вкінци, що то так великого, 

що там трохи порубав того цивіля?... Ємуж ні
чого не стало ся ?

РОНШТЕДТ. Не знати ще.
ФОҐЕЛЬ. Таж Кариньский не мав злого 

наміру. Певно випив за богато.
РОНШТЕДТ. Кариньский повинен жити се

ред зовсім інакших обставин... ,
ФОҐЕЛЬ. Як се? Не розумію. А так, пови

нен доконче мати маєток. Но, але щож робити, 
коли єго не має! {Павло хоче встати).

ВЕЛЬНЕР. Чого знов хочеш? За хвилю вже 
поверне, очевидно зблямований. Тоді підемо.

РОНШТЕДТ. В! ні! Се би не помогло. Він 
мусить рубати і розбивати навруги себе. Що 
має робити чоловік з такою, як в него, вдачою 
в часі мира ? Що має з нею почати ? Правда, 
що такі люди, як Кариньский, повинні служити 
нри війску, але хиба підчас війни.

(Дальше буде).
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материнльними інтересами. З тими справа
ми ще лучить ся також і політична справа 
великодержавного становища монархії, за 
котрим стоїть непохитно корона. Тим то 
сучасне пересиленє не так легко буде по- 
лагодитии, оно висуває чималі трудности, 
перед якими оиинила ся тепер Угорщина 
і монархія супроти найновійшого звороту 
відносин в Угорщині.

До Всечесного душпастирского м іра  в Австрії*.)
Наша платня е менша, як платня держа

вних слуг, від яких не вимагає ся жадних сту 
дий, наша емеритура в такім станї, що єї вижи
дає кождий сьвященик зі страхом та тревогою, 
в правдивім значіню слова є се не емеритура 
і платня, а милостиня, яка не стоїть в жаднім 
відношеню ані до нашої праці, анї до нашого 
образованя і суспільного становища. Всі стани 
Австриї осягнули відповідне управильненє пла
тні, тільки ми єще ні. У нас єще доси тревають 
старі патримоніальні відносини. І хтож сему ви
нен? На жаль мусимо признати ся, що се 
ми самі.

Ческий клир зорганізував широку акцию 
в справі належного управильненя платні нашого 
стану; він осягнув то, що до 6000 начальників 
громад підписало петициї, в яких просять о на
лежне управильненє платні і відіслали їх своїм 
послам до парламенту; він вислав депутациюдо 
Є. В. Цісаря, міністрів, начальників ріжних по- 
сольских клюбів; він звернув ся в сій справі до 
Преосьвященого Епископату і може з радостию 
сконстатувати, що настрій є всюди прихильний. 
Але на жаль мусить він з болем серця слухати 
закидів ріжних міродайних чинників: «Тілько 
ческий клир єсть невдоволеннй, а знова клир 
инших народів єсть зі своєї конґруи задово
лений.*

Колиж сей закид не єсть згідний з прав
дою, в чім отже лежить причина сему? Цілком 
просто в тім, що клир инших народів своїх не- 
тиций не висилав.

Послїдне число Соггезропбепх ВїаН а подає 
таку петицию. Прочитайте єї, підпишіть і ви
шліть на руки свого посла до Відня, щоби ми 
в тій для нашого стану так важній справі були 
«вси єдино*.

В иділ  краввого Товариства ческого кат. клиру  
в королівстві ческім.

* **
В и с о к а  П а л а т о !

Від многих літ боре ся більша часті, като- 
лицкого душпастирского клиру з найтяжшою 
нуждою. Замість від давна ожиданого полїпщеня 
єго положеня, стають материяльні відносини 
душпастирского духовеньства чим раз сумнїйші 
і оно з тревогою глядить в будучність. Без за- 
висти дивив ся католицкий клир, як відповідно 
вимогам часу управильнено платню і емеритуру 
урядникам, учителям і т. и . лише що-до клиру 
лишило ся при старім; мовчки зносило духо- 
веньство материяльиу нужду, працювало ревно 
та сумлінно дальше і дбало під кождим зглядом 
о як найліпше виповнюване не тілько своїх душ- 
пастирских заводових обовязків, але й належа
чих до него, а в послїднім часі до неможливо- 
сти намножених, чисто державних аГенд.

Католицкий душпастирский клир старав ся 
вже о відповідне поліпшене єго материяльного 
положеня та о безусловно конечне забезпечене 
на старість, але з жалем мусів дивити ся на те 
як відослано єго з єго слушними бажанями, або 
сповнено їх лише в дуже недостаточній мірі.

Нині так сумно уложили ся обставини, що 
більша часть душпастирского клиру знаходить 
ся в найприкрійших материяльних відвосинах, 
що кандидати сьвященичого стану страхають

*) Подаємо за «Нивою* відозву ческого 
клира до цілого душпастирского сьвященьства 
в Австриї, як рівнож петицию до парламенту. 
Петицию належить відписати і вислати як най- 
скорше до одного з наших послів у Відни. Вага, 
отсеї справи вимагала би, що всі рускі дневни- 
ки повторили отсю відозву і подали начерк пе
тициї, аби тим чином цілий руский клир дові- 
дав ся иро се і громаДно висилав петициї, куди 
належить. — Редакция.

| ся вибирати стан, який вимагає дуже много 
' праці, трудів і самовідреченя, а при тім всім 
єще і безустанної борби з материяльиою 
нуждою.

Єще раз підносить свій голос католицкий 
душпастирский клир і просить за згодою і спів- 
дїланєм Високопреосьвященого Епископату о у- 
правильненє, відповідне вимогам модерного ча’ 
су, єго доходів з релігійного фонду, а коли він 
на се не вистарчить, з фондів державних, бож 
як раз душпастипский клир полагоджує численні 
державні аґенди.

Для ліпшого попертя своєї просьби осьмі- 
ляєсь душпастирский клир покірно завважати 
ось що:

Коли держава знесла перед 100 літами ц і
лий ряд монастирів, то їх добра і будинки віддано 
в завідательство релігійному фонДови. Але тих мо- 
настирских будинків уживає держава сама на 
ріжні ціла, рк ш . касарнї, доми кари: доми по
прави, пубдичні бібліотеки, на уміщене ріжних 
ц. к. урядів і т. д. і за те платить держава до 
релігійного фонду лиш дуже скупенький чинш, 
кривдить тим релігійний фонд, а через те і тих, 
що мають претенсию на поміч з релігійного фон
ду, але єї не можуть добути,, бо средства релі
гійного фонду — не вистарчають.

Через плачене того занадто низького чин
шу за власність релігійного фонда, поробила дер
жава протягом многих десяток літ досить пова
жні оіцадности, які тепер, коли душпастирский 
клир кличе о материяльне поліпшене сво 
го положеня, як раз на ту ціль повинна ужити, 
бож як раз душпастирский клир таким посту- 
пованєм був кривджений через цілий той час.

1. На початку минувшого столїтя зменшила 
держава дотацию о більше як четвертину дохо
ду. Надто знесено єще в р. 1848. десятину з о- 
біцянкою, що за сю найновійшу страту дістане 
клир відповідне відшкодоване, з обіцянкою, якої 
не виповнено до нинїшного дня.

2. Клир веде метрики, отже віддає державі 
в теперішних часах дуже цінну прислугу, з чого 
держава має сьвітлий інтерес, клир повнить як 
раз на жадане держави ріжні численні урядові 
чинности, як виготовлене статистичних табель 
руху людносги, лїсіи рекрутів, ех оИ'о-метрик І 
відомостий ріжного рода і т. д. і то всьо за дар
мо для держави. Через то заощаджує ся і буде 
заощаджувати ся державній касі мілїони, а ті 
величезні ощадности нині, коли клир бореоь з 
такою нуждою, повинні бути ПО ВСЯКІЙ слушно
сті! як раз обернені в єго користь.

Опираючись на наведених основах, просить 
душпастирский клир не вказувати єму при у- 
правильненю єго материяльних відносин знова 
на невистарчаючі средства релігійного фонда, 
але доповнити, що недостає, з державних средств, 
аби удержати і підперти етан, який також і в 
інтересі держави та для держави так много 
працював, і в будучности охотно хоче працю
вати.

Що тичить ся самого управильненя платні, 
то душпастирский клир осьміляєсь зробити таке 
цілком скромне иредложенє:

1. Платня сотрудників виносить 1600 К ' 
експозитів 200 К, парохів 3400 К.

2. Душпастирский клир має право до ші
стьох пятилїтних додатків, а іменно сотрудники 
200 К, експозити 300 К, парохи 400 К.

3. Додаток активальний виносить після чи 
сла парохіян, а іменно: за 500 душ для сотру- 
дника 10 К, для експозита 15 К, для пароха 20 
К, причім за число інизше 500 душ платить ся 
так само, як за повиє число.

4. В слабости оплачуєсь потрібного субсти
тута для сотрудника, експозита і пароха з ин
ших средств, а не з їх платні.

5. -'Емеритура душпастирского клира повин
на бути так управильненя, аби по десятилітній 
службі виносила 34 процент платні враз з пяти- 
лїтними додатками; ся емеритура збільшає ся 
з кождим роком служби о 2-2 процент аж до 
укінченя 40 року служби; при сім осьміляєсь 
душпастирский клир просити покірно, щоби со
трудника, який по укінченю десять літ служби 
мусить іти на емеритуру, іменовано нарохом і і 
давано єму емеритуру таку, яка після норми на
лежить ся парохови; в тій цїли має ся відтя
гати відповідну суму з платні цілого душпастир-| 
ского клиру. »

6 ..Ся підвисшена платня має бути виміре- 
на на підставі нредложеної фасиї після норми 
закона про конґруу з 19. вересня 1898, а де 
обовязана трета особа виплачувати сьвященико- 
ви платню, там має дотичне підвиешенє плати
ти держава.

Душпастирский клир представляє отже свої 
найконечнїйші бажаня і просить уклінно:

Висока Палата зводить ласкаво признати 
конечність управильненя материяльних відносин 
клиру та єго забезпечене і видати закон, яким 
по мисли наведених в сій петициї бажань по
могло би ся клирови в єго теперішнім сумнім 
положеній і поставило би єго вже раз поруч ин
ших станів, яким управильнено платню після 
вимог нинїшного часу.

Душпастирский клир вірить, що він в на
слідок свого важного суспільного становища і 
робіт, які сповнює совісно і охотно для добра 
н&рода і держави, на сю ласку вповні собі за- 
слугує.

В .................... дня . 1905.

З державної ради.
Ві второк вела ся дальша дискусия над 

буджетом, по попереднім відчитаню внесень та 
інтерпеляций. Промовляли пп. Г а ґ е н г о ф е р ,  
И р а ж е к  і К ін к ,  а відтак заняв слово прези
дент міністрів бар. 1 а в ч. ІІовитавши радісно 
цофненє наглих внесень і гіриступленє до нарад 
над буджетом, бесідник згадав про нагле внесе
не пос. Дашиньского і заявив, що хиба палене 
портрету заприязненого монарха не належить до 
прав заиоручених конституциєю і тому краків- 
ска полїция не нарушила тих прав виступаючи 
против сеї акциї социялїстів Що социялїсти не 
мають довіря до президента міністрів, на се він 
мусить згодити ся з резиґнациєю, бо находить 
ся в товаристві тих, що не бажають потрясти 
підвалинами держави, хотяй стремлять до по
ступу і розвою. Обговорюючи фінансові справи, 
бар. Ґавч повитав анкету краєвих виділів, яка 
має небавом зібрати ся і перейшов до ческо- 
вїмецкої квестиї, заявляючи, що в ній не тра
тить оптимізму, опертого на добрій волі обох 
сторін. У в'дношешо до Угорщини правнтельство 
стоїть на становиску угоди з 1867. р., але ко- 
либ мали бути нарушені спільні інституциї, або 
квестия спільности стала предметом дискусиї, 
то австрийске правнтельство виступить з цілою 
силою і в порозуміню з парламентом в обороні 
австрийских інтересів, вікового розвою держави 
і єї великодержавного становиска, бо оно є най
ліпшою запорукою гаразду і спокою горожан 
обох половин монархії, як і европейскої рівно
ваги та мира.

Опісля промовляли пос. Кінк і управитель 
міністерства справедливості! др. К л я й н, пп. 
К р а м а р ж і М е н ( е р і на тім замкнено дис- 
кусию. Пос. Д а ш и н ь с к и й запитує президен
та палати в справі ухваленого палатою панів 
внесеня зглядом реґуляміну палати послів і ви
кликує малий гучок, який президент Ж ачек 
полагодив заявою, що в справі нринятя сего 
«пипВііт* зі сторони палати панів поступить 
так, як закон наказує.

Па початку вчерашного засїданя, в середу 
15. с. м. пос. С и л ь в е с т е р  домагав ся, щоби 
всі цїсарскі розпорядженя на підставі §. 14. пе
реказано без першого читаня конституцийній 
комісиї; палата згодила ся на се. По відповіди 
на інтерпеляцию мін. Б і л я н д т  - 1’ а й д т а, при- 
ступлено до дальшої буджетової дискусиї, в якій 
занимали голос пп. X і я р і, Р і ц і  і С і л ь в а -  
Т а р у к а, а відтак пос. Р о м а н ч у к.

Пос. Р о м а н ч у к вважає теперішню хви
лю найвідповіднїйшою для єствованя урядничо- 
го правительства. Однак се правнтельство не 
повинно старати ся о згляди одного стороини- 
цтва, бо в сей спосіб оно стало би ще гіршим, 
чим правнтельство, оперте па якихсь сторонни- 
цтвах. Відстрашаючим повинен бути примір но- 
передного правительства, якого подорож до Га
личини, якби до Каноси, не змогла урятувати 
від упадку. Ческої квестиї правнтельство не по
винно розвязувати окремо від |инших спірних, 
национальних справ. Одиноким полагодженим



австрийского проблему було би утворене вибра 
ної з лона послів националїстичної комісиї та 
устроєнє правительством анкети, на якій були 
би репрезентовані всі народності!. В сей спосіб 
було би запевнене функционованє палати і ли- 
іині були би нропозициї, які недавно появили ся 
в палаті панів. Бесідник критикує остро акцию 
палати панів.

Переходячи до обговореня угорских подій, 
зазначує, що теперішні відносини на Угорщині 
привели до сего, що немадярскі живла насильно 
змадяризовано. Одиноким виходом є або по
стійна злука Австрії і Угорщини без часового 
відновлюваня спільних відносин, або, колиб там- 
те було неможливим, зараз таки завести персо
нальну унію.

Дальше обговорював бесідник відносини 
в Галичині і вказував на те, що тут проявля
ють ся стремлїня до відокремішненя краю, та1 
що гнет Русинів в Галичині може мати такі' 
сумні наслідки, як придавлене меншостий на 
Угорщині. Для Русинів не істнують в Галичині 
основні, державні закони що до особистої сво
боди, свободи зборів і товариств. Галичина е 
краєм бюрократичної самоволі суиротив Русинів. 
Там панують подібні відносини, як на Угорщині. 
Руский нарід живе в безнастанній боротьбі з 
польскою бюрокрациею, яка при помочи всіх 
рафінованих і брутальних средств намагає ся 
повздержати Русинів в розвою. Бесідник бажає, 
щоби вже раз щезло иересьвідченє, яке уважає 
руский нарід ворожим елементом. Кінчить зая
вою, що Русини внравдї не мають причини, що
би теперішному правительству не довіряти а 
ргіогі, однак мусять зазначити, що сама зміна 
у внутрішнім способі правлїня кабінету не має 
для них жадного значіня, коли не наступить 
засаднича зміна системи.

Пос. Стажиньский в довгій бесіді полемі
зує зі своїм попередником, причім приходить до 
живої виміни слів між бесідником а пп. Роман- 
чуком і Яворским.

По промовах пп. Івчевича, ґр. Штернберґа 
і Герольда перервано дискусию і відложено за
сїданє до нині.

всеполяків і їх орґану »Гг2Є§1а<1-у «гзгееЬроївк-ого» 
причинила ся чимало до безкритичної віри мо
лодих запалених голов, що настав вже час ору- 
жного повстаня, що тілько силою можуть По
ляки здобути належні їм национальні права

ІІраса всіх відтінків осуджує як найострій- 
ше сю роботу всеполяків, а вказує на те, що 
вибух якоїсь ворохобні був би тільки на руку 
нїмецкій гакатї, змагаючій до придавлена і ви- 
народовленя польского елементу. -Запевнюють 
навіть, що між росийским а нїмецким правитель- 
ствами є вже тайний договір в тім зглядї, 
мимо якого цар зобовязав ся не дати жадних 
полекший Полякам, а нїмецкип цісар принян на 
себе обовязок пацифікациї Королівства на случай 
якихсь поважних забурень. І справді замість по
лекший іде дальшою ходою репресия. Іменно 
візвано асекурацийні товариства з причини, що' 
минає преклюзивний речииець 14. січня, щоби 
по мисли дотичного указу замінити дотеперіш- 
ний польский язик в своїм діловодстві на ро- 
сийский. Страйк шкільної молодїжи, жадаючої 
заведена польскої мови і знесеня ограничень 
що до жидів, ослабає внаслідок безнадїйности 
уступок і впливу родичів, представляючих сира 
ву, як викликану аґітациею жидів у власнім ін
тересі. - -  В Варшаві збори працьодавцїв у обер- 
гїолїцмайстра ґр. Нолькена рішили приступити 
до переговорів з робітниками доперва по їх по 
воротї до праці і настаню супокою. В Лодзі 
сконсиґновано богато війска задля переведеня 
мобілїзациї. Мобілїзация сбійме здаесь і Вар
шаву.

Ситуация на Угорщині.
Перше засїданє сейму відбуде- ся в пятни- 

цю 17. с. м. під проводом президента зі стар 
шини літ пос. Мадарагпа. Союзна опозиция про
понує на президента иазати ґр. Апонї'ого. На 
вчерашнім бенкеті; який устроіла унїверситетс- 
ка молодїж професорам, що належали до опо
зиції, явили ся провідники всіх опозицийних 
сторонництв, а пос. Когпут виголосив промову, 
в якій зазначив, що єго сторонництво до тепер 
могло критикувати, а тепер має приступити до 
позитивної праці. Головною річию є взаїмне гіо- 
розумінє. — Апонї заявив, що вислїд виборів 
вважає проявою пробудженя национального по- 
чутя у Мадярів. Угорщина є гордою, що богато 
вчених і представителїв штуки прилучило ся до 
опозицийного руху. Промовляли ще Зіхи і Ка- 
ролі.

З  Берліна доносять, що в парламентарній 
комісиї для торговельних трактатів розпочато 
вчера дискусию над трактатом з Австро-Угор
щиною, при чім п. Ріхтгофен вияснив, що колиб 
договір водній половині австро-угорскої держави 
не узискав санкциї, єго буде уважати ся за зо
всім відкинений.

Япаньско-росийска війна.
З Лїбави телєґрафують, що вчера в полу

днє трета росийска ескадра виплинула на по
вне -море. Деякі дневники доносять також в 
формі поголосок, що на підставі порозуміня з 
Німеччиною і з Франциєю, Росин скине з себе 
ограниченє берлїньслого трактату що до пере
їзду через Дарданелї, як в р. 1870 скинула за- 
каз відбудованя кріпцсти Севастополя; ограни- 
ченя що до сйли чорноморскої фльоти. — і з 
сею фльотою сфорсує переїзд через Босфор та 
получить єї з скадрою адм. Рождественьского. 
Тоді Росия справді мала би численну і квалі
тативну перевагу над яианьскою морскою си
лою. Розуміє ся, що обі сторони ще окрім того 
старають ся усильно о збільшене своїх фльот 
і як твердять, Росия таки справді закупила у 
арґентиньскої републики через аґентів 6 боєвих 
кораблів, а Япанїя замовила 4 в Анґлїї. Надто 
обі сторони грозять собі підводними лодями, 
але чи они являть ся успішними в зрадливій 
иідморскій борбі, се покаже будуччина.

На суши жива, зачіпна діяльність обох 
сторін не устає. Росинии зібрали на своїм пра
вім крилі великі маси кавалєриї і наново вико
нують обхідний маневр на ліве крило Ягіанцїв, 
атакуючи армію ґен. Ноґі, яка но прибутю зпід 
Порт-Артура, заняла там сгановиско. Важнїйших 
вислїдів ся борба не дає, а має напевно підго- 
товлююче значінє. — В Порт-Артурі — як доно
сять япаньскі жерела — остало ся тілько 8.000 
резервістів а крім того хіньскі робітники пра
цюють над направою ушкоджених фортифі- 
каций.

Рево-іюіиійнни і рефориашішй рух к Ромі.
_______  /

В Варшаві та инших польских містах єще 
не упокоїло ся, хотяй сама, суспільність намагає 
ся вилинути на застановлене страйків і привер
нене нормальних відносин, то страйковий рух 
вироджує ся місцями в анархію і терор. З  дру-. 
гоїж сторони иобоюе ся сьвідома часть польскої 
суспільности, щоби росийске иравительство, ири- 
нимаючи тегіерішний рух, як национальну поль- 
ску ворохобшо, не приняло ся за репресийн. 
міри против цілого польского народа. Тож поль- 
ска ираса крім социялїстичної на всі способи 
запевнює, що аґітация не виходила з польских 
політичних сфер, хотяй і признав, що діяльність

гірний, реферував др. Евген Левицкий. По рефе
раті, в якім вказано на вагу наближаючих ся 
виборів для Русинів, розвинула ся ширша дис- 
кусия, в котрій забирали голос пп. Іван Чорній, 
Яків Павлюк, Езст. Ігнат, Михайло Чериба, Ко- 
щеліньский і другі, почім рішено, що Русини 
жовківского передмістя мають голосувати ви
ключно на руску лїсту і слухати у всім ви
борчого руского комітету. Заразом рішено з 
огляду на чисельність Русинів на ж о в к ів с к ім  
передмістю відбути там ще одні збори вибор
цїв-Русинів, які відбудуть ся в сю неділю, дня 
19. с. м. о год. 3. по полудни в тій самій школі 
св. Мартина при ул. Кінґи (бічна Жовківска). 
Кромі того скликує руский виборчий комітет на 
неділю збори виборцїв-Русивів дільниці Л и ч а -  
к і в с к о ї ,  які відбудуть ся о годині 5. вечером 
в школі св. Антонїя при ул. Личаківскій. Руси- 
ни-виборцї названих дільниць повинні явити ся 
на обох сих зборах по можности в комплєтї і 
точно о означеній годині, аби не було колїзиї 
в їх урядженю.

— Діюча забава. В кімнатах „Рускої Бесіди" 
у Львові відбули ся вчера вечерницї з танцями 
для наших „найменших". Було їх до півтора 
сотки і хоч спершу удавали поважних, то як 
розбавили ся, мило було дивити ся. Не нудьгу
вали також і „середущі" та „старші діти", а ве
селість була загальна і сердечна. Крім танців 
і товариских ігор війшли в ироґраму сего „кін- 
дербалю" також маґічні образи. Вечерок устро
їв Заряд „Захоронки", а забавам проводили чле
ни „Сокола".

— Надане презенти. Намісництво надало пре
зенту на огіорожнену парохію цїсарского наданя 
в Княждворі о. Олександрови Майковскому.

— Демонстрация в рускім театрі. Ми не хоті
ли про неї згадувати ані одним слівцем, щоби 
нас не носуджувано о яку небудь неохоту в ви
ду особи п. Губчака. Коли однак не без впливу 
н. Губчака польска праса старає ся справу лож- 
но представити і звалити цілу вину демонстра- 
циї на ґімназияльну руску молодїж, ми дозво
лимо собі подати наші інформації про сю спра
ву, які ми одержали від достовірних осіб і осо
бистих сьвідків: В неділю панував при касі те
атральній великий стиск. Два ученики ґімназиї 
не могли дістати білетів, тому просили студента 
техніки п. Чарнецкого, щоби подбав для них о 
білети. II. Чарнецкий, що яко рецензент „Лїт.- 
Наук. Вістника" стоїть близше дирекциї театру 
і театральної дружини, пішов до каси иншим 
входом через сцену закупив білети, а що через 
натовп при касі вхід до салі був цілком затара- 
сований, п Чарнецкий взяв обох учеників з со
бою і за дозволом артиста Ніжанковского впро
вадив до салі другим входом, застереженим 
рівнож полїцийно для нублики, в якім п. Губчак 
устроїв мужеску ґардеробу. Хлопців, які входи
ли на салю, п. Губчак почав викидати за двері, 
а дізнавшись, що они війшли за дозволом п. 
Ніжанковского, влетів на сцену і уличними сло
вами накинув ся на згаданого артиста, велів 
єму розібратись і дав на місци димісию. Вість 
про сю подію розлетїла ся поміж а к а д е м і ч 
н о ю  молодїжию, яка рішилась виступити в обо
роні скривдженого артиста. У вторник по дру
гім акті .Запорожця за Дунаєм» почала акаде
мічна і технічна молодїж бити оплески і викли
кувати димісионованого артиста. Понеслись та
кож оклики на адресу п. Губчака, які однак 
входять по части в єго приватне житє і через 
те ми їх повтаряти не станемо. Виставу «Запо
рожця* скінчено і мали початись .Вечерницї» 
Нїщиньского. Академічна молодїж зачала даль
ше демонструвати, а пішла також за нею знач 
на часть дуже новажної публики, яка дізналась 
про причину сеї демонстрації. Додамо, що п. 
Нїжанковский служив понад пятнайцять літ при 
рускім театрі і тішив ся загальною симпатиєю. 
Коли демонстрация не уставала, піднеслась кур
тина, а секретар театру заявив, іцо дирекция 
представлене зриває. Та на тім не конець. В се
реду о год. пів до осьмої рано явив ся и. Губ
чак у директора рускої ґімназиї п. Харкевича з 
доцосом на ґімназиястів, хоть останні участи в 
демонстрації не брали, мимо що люведенєм п. 
Губчака з їх двома товаришами могли бути по
дразнені. Як дізнаємо ся зі 31омі;а роїзк-ого, на 
вчерашнім представлені© п. Губчак поетарав ся 
проти рускої публики о сильнїйшу асистенцию 
поліції'. Чи таке поведене и. Губчака в виду 
рускої публики може для него і для нашої до
рогої нам інституциї єднати симпатию, і чи по
жаданий подібний нетакт в хвилі, коли розхо
дить ся о будову руского театру ? Питаня сі 
лишаємо отвертими, і над ними нехай добре 
застановить ся товариство «Гуска Бесіда». На 
основі сих наших інформаций єсьмо в повнім 
праві, відперти нікчемні інсинуації 81о\у-а рої
зк-ого, немов би ґімназияльна молодїж ходила 
за куліси руского театру, а як назвати інформа
торів 81о»-а р , се нехай они собі самі доспі
вають. _ /

— Концерт в честь Шевченка у Львові відбуде 
ся, як звісно, в неділю дня 19. с. м. в салі »Івя- 
зди» заходом Читальні »Проеьвіти< личаківского 
передмістя. Концерт пічне ся о 8 год. вечером 
з огляду на передвиборчі збори личаківских го-

Н о в и н к и.
— Календар. В п я тн и  цю: руско-кат.: Ізидо- 

ра; римо-кат.: Констанциї. — В с у б о т у :  русЬо- 
кат. Агафії; римо-кат. Флявіяна, Сим.

— Краєва конФеренция єпископів відбула ся 
вчера у Є. Екец. Митрополита Шептицкого. В 
конференциї взяли участь всі архієпископи і е- 
скопи львівскі, єпископи з Перемишля, Стани- 
славова і Тарнова.

— Відзначена. Св. Отець Пій X іменував дня 
25. сїчня с. р. о. крилошанина львівскої Капітули 
і члена кр. Ради шкільної о. Емілїяна Білинь- 
ского своїм домовим пралатом, а дня 10. с. м. 
наДїлив достоїньством тайного шамбеляна йі 
зрайа е сарра ґр. Льва Шептицкого, брата Є. 
Екс. Митрополита.

— Збори львівских виборцїв-Русинів дільниці 
жовківскої відбули ся вчера в школі св. Марти
на при ул. св. Кінґи о год. 6. вечером при уча
сти около 120 горожгн. Ирезидував дир. В. На



4

рожан - Русинів, які того дня вечером відбу
дуть ся.

—  З Винник. «Кружок україньских дівчат* у- 
ряджуе дня 19. с. м. вечерницї з танцями, спі
вами і деклямациями. Вступ 60 с. Початок о 6 
год. вечер.

— З Рави рускої. Загальні збори філії «Пр<- 
сьвіти* будуть 27. с. м. о 1. год. по полудни в 
Читальня «Просьвіти*.

— З Мариямлоля. Дня 19. с. м. з нагоди отво- 
реня філії «Сокола* буде аматорске предста
влене комедиї «Іцко сват*. Початок о 5 год.

— З Тернополя доносять нам. що тамошнжй 
«Бонн* уряджує вечерницї з танцями в салі »Р. 
Бесіди* дня 26. с. м Вступ 2 К від особи, а 6 
від родини з 4 осіб. Стрій для пань вечерковий, 
для панів балевий. Початок о 9. год. вечер.

— З Борщева. В. сали Читальні «Просьвіти* 
будуть дня 24. с. м. загальні збори тов а ■На
родний Дім*. Початок о 11 */2 год. в полуднє. О 
2. год. по полудни буде в тій самій сали всена
родне віче з економічним рефератом, а опісля 
нарада над будовою «Нар. Дому*.

— З Копичинець Дня 26. с. м. о 10. год. рано 
будуть загальні збори Народного Дому «Воскре- 
сенє» в домі Ів. Пендзївола

— Руский народний театр переїздить зі Льво
ва з кінцем сего тижня не до Станиславова, але 
до Бродів.

— Нові паперові 10-коронівки з датою 2. січня 
1904 будуть видавати- каси австро-утореного 
банку від дня 25. с. м. Дотеперішні 10- коропові 
банкноти з датою 31. марця 1900 буде приймати 
ся до 28. лютого 1907, а відтак до 31. січня 
1903 лише в обміну. Нові банкноти будуть мати 
135 мм. ширини (теперішні мають 121 мм.), а 
80 мм. висоти (як теперішні) і є виконані на па
пери без водних знаків. На одній стороні текст 
нїмецкий і цїсарский орел, а на другій герб 
угорскої корони і угорский текст. На стороні з 
нїмецкйм текстом будуть на вужиковатій ро
зеті написи в 8 мовах. Цілий образ/ банкнота 
є в фіолетовій красці.

— Війскова бранна в окрузі ц. і к. команди
11. корпусу у Львові відбуде ся сего року в от- 
сих місцевостях і речинцях: Скалат 1 — 11. мар
ця, Збараж 13— 18. марця, Теребовля 20—29. 
марця, Тернопіль 31. марця до 15. цьвітня, Свя
тіш 4—15. цьвітня, Печенїжин 1—6. марця, Ко 
ломия 8 -2 2 . марця, Косів 2 4 - 31. марця, Ж абє 
5 і 6. цьвітня, Сокаль 1 — 15, марця. Львів (по
віт), 17—Зі. марця, Львів (місто) 3 -1 8 . цьвітня, 
Мости вел. 1—4 марця, Ж  вква 6—15. марця. 
Бібрка 1—5. марця, Ходорів 8— 13. марця, Бур
штин 14 — 21 марця, Рогатин 23—30. марця, Під- 
гайцї 1 — 14. цьвітня, Перемишляни 1—7. марця, 
Глиняни 9—13. марця, Бережани 15—28. марця, 
Галич 1 — 7. марця, Станиславів 9 —18. марця, 
Богородчани 20—ЗО. марця, Надвірна 31. марця 
до 11. цьвітня, Городенка 1—11. марця, Обертин 
13—17. марця, Товмач 2031. марця, Золочів 1— 
15. марця, Зборів 17—24. марця, Залізці 27. 
марця до І. цьвітня, Броди 3—18. цьвітня, Ка- 
мінка струм. 1—18. марця, Чортків 1—9. мар., 
Залїщики 11—17. мар., Тлусте 20—24. мар., 
Борщів 28. мар. до 6. цьвіт., Мельниця 8—14. 
цьвіт., Бучач 1 20. мар., Копичинцї 22—29. м ар ,
Гусятин 31. марця до 5. цьвітня.

Надіслане.

Др, Миром Вахнянин
лікар клініки львівскогь унїверс., б. лікар клініки 

про®. Ляйдена в Берлині
пординує у внутршіних недугах від 3 —5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

ОКУЛІСТ
Ар. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ

ординує
при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 12 і від 4 —5.

С о їо за е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ій

при ул. Сонатній у Львові.
в і д  1. д о  16. л ю т о г о  190  5.

Н ова сензацийна
програма.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ Біїв пред
ставлене. Білети вчаснійше можна набути в 
конторі Пльопа при ул Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
наварні.
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Посмертні Т  оповістки.

— Ольга Зарицка жінка ночтового котрольора, 
упокоїла ся дня 13. с. м. у Львові, в 34. році 
житя. В. і.

— Іван Бічай, професор жіночої учительскої 
семінариї у Львові, упокоїв ся дня 15. с. м. по 
довгій і тяжкій недузі в 67. році житя. Похоро
ни відбудуть ся в пятницю дня 17. с. м. о 3. год. 
по полудни з дому при ул. Пястів 18 на Лича- 
ківский цминтар. В. є. п.!

Телеграм
з дня  16. лютого.

Відень. Депутация галицких народних учи
телів була нині у міністра просьвіти і предста 
вила ему постуляти галицкого учительства.

Будапешт. На вчерашнім заеїданю виконно- 
го комітету зединеної угорскої опозициї ухва
лено подякувати ґр. Юлїєви Андрашому за по
середництво що до авдиенциї Кошута у монарха. 
Опісля раджено над уконституованєм сойму.

Лїбава. Вчера виїхала звідси на далекий 
Схід трета ескадра. При відпливі був управи
тель міністерства війни адмірал Бірілєв і ко- 
мандант маринарки вел. кн. Алексій.

Порт Сейд. Ґен. Штессель прибув ту вчера 
і від'їздить до Одеси. Члени росийскої кольонїї 
вручили ему китицю цьвітів і адресу.
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з Кракова, Берлина, Відня, Праги . Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (пер. Коло

мию */«— вкл. в нед. і сьвята). Керезмезе
(’/б -  37» вкл.) ' 

з Рави рускої, бокаля 
з Підволочись, . їси, Київа, Бродів 
з Л-а«очного. П і /у, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Х в>  а  
з Станиелавої > Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, -і яя, Берлина, Варшави, Праги,

Закопав' .< через Краків, Мезеляборча, Пешту 
8 Стрия, Б и.слава 
з Ряіпева, Яюбачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 

Лавочного, Калуша. Хирова, Борислава
ПОСП- з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан- 

ча, Риманова, Іпонича, Сянока, Хирова
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц- 

маня, Новоселиці (через Ж учку , Визкннцї 
посп. з Підполочиск, Одеси. Київа. Бродів, Гри

малова. Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Хирова, Тухлї(15/в—3%'.Сі--олього('/,—3"/,) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Гримало-
ва, Цотутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичинцїв

з  Кракова, Бер ліна. Відня, Пі аги, Осьвкнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Цотутор, (Жида-

чева ’ 8—3<у») Гусятина. Керезмезе, палуша. 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьв&ццїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Син ка, Ясла 
з Підволочись, Київа, Одеси, Бродів, Копичн-

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пошту, Хирова, Кі душа, Борислава, 
посп. з Інкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
лосіг. з Кракова Берлина. Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Б чок великих, Грималова

ні дворець „Підзаніче"
з Підполочиск, адесп, Київа і Бродів
г.осп. з Підврлочпск, Київа, Одеси. Броде:,

Гріїмалогії, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підвол'.чиск. Київа. Одеси, Бродів, Кошічи- 

вець.ЗшіїЩЧД, Нотуто;, Іваня пустого,Скали,
Гусятина. Бродів, Грималова 

з ІІ дво.їо'іпс:;, КнїВа, Одеси, Бродів, Коіііічи-
нець, Заліщиі., іваня пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя; Б;рок великих, Грймглойа
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П О Ї З Д И  л ь о
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в п ч  6 42. 7-/Орано, 1Г45 перед полуд. 300 ,4  30

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмеве, Чорткова (від ’/7—31/8), Сучави

До Підволочись, Київа, Одеси, Бродів, Конпчи- 
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, .'Ік- 

. бачена, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьвкннїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до ї’амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, Заїїщяк, Новоселиці
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочись, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Вйжннцї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від 16 Я"/-.

вкл.),Сколього(’/; -зч/. ві л . , Ходорова Ка іуяяі
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави. Праги. 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, II. Санча,
до Лавочного, ІІе.шту, Хирова. Борислава, Калуша 
до Рави рускої, Сокаля 
до Підволочись, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля ' '/ і " 30/, вкл), Хирова, II. Зауіря 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик. Делятина, Сучлііл 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Підволочись, Бродів. Копичинець. Грималова

Іваня иуст., Скали, Гусятина, По і утор 
до Стрия
до Гави рускої, Любачсчіа (що неділі)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра 

ги, Законаного, II Санча
посп. до Іцкан, - с, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від */5—,0 „), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроціава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Гпнока, Оеьввкцїма
а двірця ,,Підзамче‘-

до Підволочись, Бродів, Київа, Одеси, Копи
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
носи. Підволочись, Бродів, Київа, Одеси, Кошічи- 

нець, Гусятина, Грималова, Скали,Івани пусі-
до Підволочись, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочись. Брод-в, Копичинець, Залїщик^ 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.
К А Л Ь Н І .

Відходять з головного двірця:
х о в п ч  5-48 рано, 930 і 10-50 передпллудп. 1.05.Д<> Ь  і

3-15 і 505 попол., 705 і 801 веч.|від8,5до 11/9 вкл.) 
1Г10 в ночії (що неділі).

її н о в а  6 0 рано, 915 нерсдіюл , (від 1/ї до 30/) вкл) 
135 попол. (від 1 /о до 31/8 в неділі і сьвята). 318 
попол і ні і 1.5 до 30,9 вкл ) і 5 48 нонолудии.

ІЦ іїрц я  1 45 ііо юл. під 1 (ідо 11,9 вкл в неділі і сьвята). 
.4 ю б і н я п ел. 2 15 і онол. (15,5 до 11/9 иьл. в нед. і сьнят.) 

льнівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
іі години від 6 печер д > 5 53 рано обведено рамками — 

В місті продав білети звичайні нГенция часописші 11. Ст Соко.юнсього паеая; Гавсмана 9. під 7. рано до 8. пече- 
ром. — Бюро інформациніїе ц. к. зелїзшщь державних ул. Красіцких н. 5.І уділяв ноясіїеіи. п енрннвх з*- ч з  н: 

продав білети всякого рода ■ розклади їзди, в годі.пах урядових в д 8.
сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

і 5 : 3 пополуднії. 7 54 і 8 59 вечером, (до 11, 9 вкл.) | 
з Я н о в а  '  20 рчиорІТб. 4'45 попол., 325 ве-іе: елі (ві,-

1/5 до ЗО/1 вкл. і .10- 0 вечером (від 15/5 до 
в неділі і сьвята . 

зі Ш ир ця УЗ ' вечер і 6 до 11/9 вкл. в недї-ії і сьвята). 
з Л ю б і з я вел-. 1 і 35 вечером (від 15 5 до 11/9 і>к.і. що 1 до 

неділі і сьвята . до
ЗАМІТКА: Час сгредно-екроненскин рішнить ся від часу 
еироненсь-ого - Г). год. :'6 мін часу льнівскоїн . Н ■

:ом (від і 
4  - вкл. | до

-чіх, рано до 3. нонолудии, а в ь-сдїлї і

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш ийковского.


